

## Kult kineskog čaja

Poslednjeg dana u martu 2011. godine, u sklopu programa dešavanja u Kulturnom centru "Prozor Šangaja", održano je tematsko veče o kineskom čaju, tokom čega koje je gostima prikazano mnoštvo detalja o ovoj kineskoj kulturi. Kineski čaj je nadaleko poznat već po samom pominjanju imena, a mnogo toga vezanog za čaj vezano je i za istorijat nastanka ove kulture i njenog širenja od Kine prema drugim delovima sveta. Za ovo veče je pripremljen materijal, koji je uz degustiranje nekih od kineskih čajeva tokom izlaganja, pomogao da se gosti i posetioci bliže upoznaju sa kineskim čajem kao kineskom kulturom i kao nezaobilaznim delom mnogih kultura širom sveta, uz naziv "Kult kineskog čaja". Pored brojnih gostiju na ovoj večeri su bili prisutni savetnik za kulturu u ambasadi NR Kine u Srbiji, g. Liu Yong Hong, pomoćnik savetnika za kulturu Li Xiao Tao, dopisnici kineskih medija Xinhua, China Radio International i Guangming Ribao, kao i predstavnici kineskih udruženja iz Beograda. Izlaganje za ovo veče su pripremile Snežana Rodić i Marina Pop-Cenić.

[nazad](#)



brojni gosti i autentičan ambijent na večeri "Kult kineskog čaja"

Veče "Kult kineskog čaja" je privuklo brojne zainteresovane koji su imali priliku da čuju mnogo toga o kineskom čaju, kao i o istorijatu nastanka ove kineske kulture i njenom širenju širom sveta. Takođe, kao malo iznenađenje tokom izlaganja i prezentacije video materijala, gostima je posluženo nekoliko kineskih čajeva, na način kako je to uobičajeno za pripremu i poslužnje. Izlaganje o "Kultu kineskog čaja" je bilo praćeno video prezentacijom koja je sadržala brojne detalje o poreklu, istorijatu i vrstama čaja, kao i fotografije nastale tokom praćenja puteva čaja koji su vodili iz Kine ka drugim delovima sveta. Ambijent na ovoj večeri je u potpunosti je podsećao na kuće čaja u Kini, a po završetku izlaganja i video prezentacije, gostima je prikazan 30-minutni film o čaju koji je pripremila Ministarstvo za kulturu NR Kine.



veče o kineskom čaju je privuklo pažnju brojnih gostiju



savetnik za kulturu u ambasadi NR Kine, g. Liu Yong Hong u razgovoru sa predsednikom Društva Daleki istok, Li Xiao Tao, dopisnici kineskih medija



upravnik Biblioteke Doma kulture Studentski grad, Nevena Tomić i bibliotekar Sanja Gavrilović, atmosfera i ambijent tokom večeri



Veče "Kult kineskog čaja" je privuklo veliku pažnju ljubitelja kultura i tradicija Dalekog istoka, koji su ispunili čitaonicu E biblioteke Doma kulture Studentski grad do poslednjeg slobodnog mesta. Ovo je bilo još jedno u nizu dešavanja koja su pripremljena u okviru plana iz programa Kulturnog centra "Prozor Šangaja", putem koga se posetioci upoznaju sa kulturnim i tradicionalnim vrednostima Šangaja i NR Kine.

